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Сегодня, 19 апреля 2019 года, в МКДОУ «Солнышко» были проведены спортивные соревнования «Веселые старты» . 
Участвовали две команды «Динамит» и «Хищники» из подготовительной группы А (воспитатели Шахбанова Х.Г., Магомедова С.Р.) 
Физрук Дибирова Е.А. представила четкий план соревнований, где было подобрано множество различных эстафет и игр, соответствующие возрасту детей и стандартам ФГОС ДО. 

Соревнования прошли в очень жаркой атмосфере, у каждой команды были свои болельщики, которые от души болели за свои команды 
И участникам, и болельщикам было очень весело и интересно. 

Физрук Дибирова Е.А. подготовила эмблемы для обоих команд и различные медальоны на каждого участника, кому за ловкость, кому за быстроту, а кому просто за активное участие. В конце,жюри подвело итоги, и как всегда, победила дружба. 

Все участники соревнований были награждены именными медальонами и маленькими подарками. Члены жюри поблагодарили Дибирову Е.А. за большой вклад в оздоровительный процесс детского сада и пожелали ей успехов, дальнейшей плодотворной работы.

